
高校受検対策 TERRASプリント
香川県　数学小問計算 2○ 名前：ああああああああああああ
1 次の（1）～（7）の問いに答えなさい。

（1） 3 + (−10)÷ 5 を計算せよ。

（2） 4(3x− 1)− 2(5x+ 2) を計算せよ。

（3） x− 5y

6
− 3x− y

12
を計算せよ。

（4）
√
3

4
−

√
50÷

√
6 を計算せよ。

（5） 連立方程式
{

2x+ 3y = 5

−5x+ 7y = −27
を解け。

（6） 2ax2 − 32a を因数分解せよ。

（7） √
2025nが自然数となるような最小の自然数 nを次のア～エの中から記号で 1つ選べ。

ア : 2 イ : 3 ウ : 4 エ : 5
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高校受検対策 TERRASプリント
香川県　数学小問計算 2○ 答え
1

（1） 1

（2） 2x− 8

（3） −x− 9y

12

（4） −17
√
3

12

（5） x = 4, y = −1

（6） 2a(x+ 4)(x− 4)

（7） ウ
解説：√

2025nが自然数になるには, 2025nが何かの 2乗になればよい。
2025を素因数分解すると, 2025 = 34 × 52なので,

2025 = 34 × 52 = 32 × 32 × 52 = (3× 3× 5)2より,

nは 4 = 22であると, 2025n = (2× 3× 3× 5)2となるので, n = 4
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